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Znak sprawy: ZP.271.22.2023

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania pn.: „Remont drogi gminnej – ul. Sikorskiego”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo
zamówień publicznych (Dz.U. z 2023r. Poz. 1605 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania. 

Pytanie  1.  „Czy  Zamawiający  przewiduje  wykonanie  robót  dodatkowych  w  przypadku
stwierdzenia nie wystarczającej nośności podłoża pod warstwy konstrukcyjne jezdni i chodnika.
Zgodnie z projektem należy w takim przypadku wymienić grunt lub doprowadzić podłoże do grupy
nośności G1.” 

Odpowiedź. Zamawiający  przewiduje  możliwość  wykonania  robót  dodatkowych  na  zasadach
określonych  w  §25  projektowanych  postanowień  umowy.  W  przypadku,  gdy  dokumentacja
projektowa  zakłada  dostosowanie  podłoża  do  odpowiednich  wymagań  należy  to  skalkulować
w cenie oferty. 

Pytanie 2. „Które z elementów kamiennych i betonowych pochodzących z rozbiórki, Zamawiający
będzie chciał aby je przetransportować w miejsce wskazane przez Inwestora na terenie Boguszowa-
Gorc.”

Odpowiedź.  Wszystkie elementy kamienne (kostka, krawężniki, płyty) oraz kostkę betonową, po
oczyszczeniu  i  ułożeniu  na  paletach  należy  zinwentaryzować  i  przetransportować  w  miejsce
wskazane przez inwestora.  
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